

青田一老太看病丢失25000元钱 医院工作人员翻看近1小时监控将钱寻回

阅读提示

经过近一个小时的查找,蓝建伟等人在叶奶奶进出医院门诊大楼239诊室的过程中发现了异常。监控显示,叶奶奶进入诊室时手里还提着袋子,走出来时却是两手空空。于是,他们马上奔赴239诊室,在诊疗床上找到了这个环保袋,里面的25000元现金分文不少。



□ 记者 吴启珍 通讯员 舒海军 王焱

本报讯 保安同志,非常谢谢你们,这5000元请你们收下,就当是我对你们的酬谢。日前,在青田县人民医院消控室里,79岁的叶奶奶执意要把5000元钱给帮她找回丢失钱包的医院保安,以表达心中的感激之情。

事情发生在11月29日。当天下午,青田县人民医院保安刘守峰正像往常一样在工作岗位上执勤。突然,一位神色张皇的老奶奶找到他,说自己丢了一笔钱,希望他能帮忙找一找。于是,刘守峰连忙带着老奶奶到她刚刚去过的几个地方寻找,结果一无所获。就当他想要带着她继续寻找时,老奶奶却迷糊了。原来,她29日上午到医院看病,去了很多地方,究竟去过哪些地方,她想不起来了。因此,刘守峰只好把她带到医院消

控室查看监控录像,希望能从中发现线索。

市人民医院消控室负责人蓝建伟仔细询问,得知老人姓叶,今年79岁,是青田人。

为了尽快帮叶奶奶找到丢失的钱,蓝建伟等人熟练地查起了监控,找到了她进入医院时的画面。当时,叶奶奶手上提着一个绿色的环保袋。钱就放在里面。叶奶奶看到后激动地说。

由于叶奶奶已记不得在医院的行动轨迹,蓝建伟只能利用监控跟踪她走一遍当天的路。

经过近一个小时的查找,蓝建伟在叶奶奶进出医院门诊大楼239诊室的过程中发现了异常。监控显示,叶奶奶进入诊室时手里还提着袋子,走出来时却是两手空空。于是,他们马上奔赴239诊室,在诊疗床上找到了这个环保袋,里面的25000元现金分文不少。

看着自己失而复得的钱,叶奶奶十分高兴,拿出5000元酬谢帮了她忙的医院工作人员。我觉得这是我们应该做的,能够帮助有需要的患者排忧解难,我们倍感荣幸。蓝建伟等人婉拒了叶奶奶的好意。

我市绿谷先锋骑手志愿服务队成立

□ 记者 俞文斌 通讯员 季颖颖

本报讯 我将积极投身志愿服务活动,用责任和爱心奏响新时代外卖骑手赞歌,树立外卖行业良好形象,擦亮绿谷先锋骑手品牌。昨天上午,我市绿谷先锋骑手志愿服务队成立。

据了解,绿谷先锋骑手志愿服务队是外卖行业的先锋队,服务队设立消防宣传、食品宣传、反诈宣传、社区治理、24小时应急等志愿服务分队,使志愿服务更加专业化和规范化。

活动现场,不仅为绿谷先锋骑手志愿服务队进行了授旗仪式,向党员骑手颁发绿谷先锋骑手臂章,还为20名外卖骑手代表赠送了护膝和防水手机套。

据了解,目前,我市共有网络餐饮单位5423家,外卖骑手2800余人,党员20人。



景宁76岁老人独自上山采药 失联三天三夜被寻回

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇
通讯员 李焯 潘柳清

本报讯 11月30日下午,经过长达80小时的救援后,上山采药失联的景宁大均乡泉坑村村民李某终于被救援人员找到,目前老人生命体征正常,已安全送医。

看到老人的那一刻,大家悬了三天三夜的心终于放了下来。找到老人后,均安救援队队长吴根华说。

11月27日19时,大均乡政府接到求助电话,称泉坑村76岁老人李某于9时上山采药后失联。

随后,大均乡政府第一时间组织民兵和综合应急救援队,会同县公安、电力、红十字蓝天救援队和红十字户外救援队分区分区进山搜救。

由于山路错综复杂,加上夜间视野受限,第一天的搜寻没有实质性进展。搜救队立即召开紧急会议,制定第二天的救援方案,决定在第一天的搜救范围的基础上,在往上移一公里进行搜救。但因为地形复杂,搜救队连续寻找到天黑,还是没有结果。结合了前两天的搜救经验,29日早上,搜救队再一次扩大了搜救范围,第三次进山,携带热成像、无人机等山地搜寻设备,利用大数据继续救援,可依然没找到人。30日早上,救援队第四次进山搜寻,改变了搜救方向。在历时三天三夜后,终于在11月30日15时,搜救队员在距离大均乡政府10公里外的野猪湖区域发现了走失老人李某。

目前,老人已被送入医院,生命体征平稳。

老人摔倒该不该扶? 景宁一公交车司机 用实际行动给出了答案

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇
通讯员 李焯 黄震宇

本报讯 陌生老人跌倒,扶还是不扶?遇到这样的情况,相信不少人心中会打个问号。但景宁公交车司机梅振寿却用实际行动给出了答案:扶!

11月29日下午3点多,景宁公交公司司机梅振寿像往常一样,驾驶着3路公交车从鹤溪小学开往客运中心站,途经浮丘路商业桥头路段时,路遇一位老人躺在路边,来不及多想,梅振寿赶忙跑下车查看。

我远远看见有个老爷爷躺在路边,电瓶车看了都绕路走。梅振寿见状立马停车去帮忙,将老人扶到路边后,询问老人的身体情况。在梅振寿的感染下,车上的乘客和路边的几位群众也伸出援手来帮助老人。看老人无碍后,梅振寿开车离开了。

当公交公司的视频监控员整理视频信息时,才发现梅振寿助人为乐的事。这是一件非常有正能量的事情,我们的员工在工作中经常会遇到类似的情况,每一位驾驶员都会伸出援手。景宁公交公司副总经理潘晓林说。

老人摔倒该不该扶,公交车司机梅振寿用实际行动给出了答案。

云和90后小伙 生意失败竟去盗窃

□ 记者 麻东君 通讯员 王雨菲

本报讯 我对不起我的家人,也对不起我自己。11月28日,在云和县公安局的办案区内,90后小伙郭某声泪俱下,悔恨不已,究竟他做了什么呢?

10月27日,吴女士匆匆来到云和城北派出所报案,说家里的门锁被撬开过,房间里的东西有被翻动的痕迹,大量现金丢失了,连价值上万的碎碟、玉石等工艺品也没了。

接到报警后,民警迅速展开侦查,发现嫌疑人具有一定的反侦查意识,在吴女士家偷盗时,进门第一时间就是切断她家的监控,并且对周边的公共视频也有一定的了解,都尽量选择避开,看起来不像是个初次盗窃的人。经过大量分析研判,终于锁定了嫌疑人郭某。

11月24日晚,城北派出所民警连夜将郭某抓获。经过审讯,郭某声泪俱下,对自己的盗窃行为供认不讳。据郭某交代,他曾经也是正经的生意人,自己开了一个厂,生意是一年不如一年,最后生意场失意便开始自暴自弃,动起了歪脑筋。

11月25日,警方带郭某搜查其住所,不仅查获吴女士失窃的工艺品,还有大量高档名酒、金银首饰、外币、工艺品等可疑赃物。

目前,郭某已被刑事拘留,此案正在进一步侦办之中。